



В Ярославской области вынесен приговор в отношении водителя автомобиля, совершившего смертельный наезд на двух малолетних



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего местного жителя.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч.6 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц, сопряженное с оставлением места и совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения).

Ранее Председатель СК России поручал представить доклад о ходе расследования уголовного



дела.

Следствием установлено, что 9 апреля текущего года подсудимый, двигаясь на своем автомобиле в состоянии алкогольного опьянения по участку проезжей части по улице Волжская набережная города Рыбинска Ярославской области, не принял мер к снижению скорости в результате чего не справился с управлением, допустил съезд на тротуар, где совершил наезд на двух малолетних мальчиков 8-ми и 10-ти лет, которые двигались по тротуару в попутном направлении.

Подсудимый, не оказав помощи потерпевшим, скрылся с места происшествия, и в последствии был задержан очевидцами.

В результате ДТП 8-летний мальчик скончался на месте, 10-летний мальчик скончался спустя непродолжительное время в автомобиле скорой помощи.

Приговором суда подсудимый признан виновным в совершении преступления, ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении, лишения права управления транспортными средствами на срок 2 года 10 месяцев.

25 Августа 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1819210>